
MANUAL DE INSTRUÇÕES  

BV6LL 

Obrigado por escolher a Benro! 
Por favor, leia as instruções gerais antes de usar o equipamento. 

  

 9 - Ajuste de arrasto para o movimento 
panorâmico 
10 - meia-esfera de 75mm 
11 - Trava do nivelamento da cabeça 
12 - Botão de iluminação do nível de bolha 
13 -  Botão de ajuste de  contrabalanceamento 
14 - Ajuste de arrasto do movimento tilt 
15 - Manopla regulável 
16 - Alavanca de liberação da placa de engate 
rápido 

1 - Parafuso de 3/8” p/ câmera 
2 - Parafuso de 1/4” p/ câmera 
3 - Placa de engate rápido 
4 - Botão de segurança para  liberação da placa  
de engate rápido  (em modelos com pinos de 
segurança  nas extremidades  inferiores)  
5 - Botão de trava tilt 
6 - Encaixe para manopla 
7 - Botão de trava pan 
8 – compartimento da bateria 

Sistema de engate rápido 
Fig.1: Mova a alavanca da trava (16) para frente, no 
sentido anti-horário (+) e aperte o botão de 
segurança “PUSH”(4)  para remover a placa da 
cabeça. Rosqueie o parafuso da placa na câmera . 
Fig. 2: Para instalar a placa na base de engate 
rápido, libere a alavanca (16) movendo-a  para 
frente.  Posicione a placa na cabeça de vídeo, 
empurrando para baixo para ativar a braçadeira. O 
botão (4)  voltará à posição. Gire a alavanca (16) de 
volta (sentido (-))  para firmar a  trava. 
Obs: Para ajustar a base conforme o modelo da 
placa de engate:  Por baixo da base do engate 
rápido  há uma pequena chave Allen.  Ela serve para  
ajustar a tensão  ideal à placa de engate a ser 
utilizada,  regulando o parafuso  interno  através do 
furo  lateral da alavanca (16). 

Fig. 9 : Placa de engate rápido: 
A placa de engate rápido vem com parafusos de 
rosca 1/4” e 3/8”. O parafuso que não for usado 
pode ser fixado na plataforma por baixo da base de 
engate. 

Ajuste tilt 
Gire a alavanca lateral (5) no sentido anti-horário 
para liberar o movimento de inclinação e ajuste o 
disco de regulagem  de arrasto da inclinação 
vertical (14) com a câmera montada na cabeça, 
para encontrar a tensão mais adequada. 

Fig. 7: Ajuste de contrabalanceamento 
Atenção: segure sempre a manopla ao fazer os 
ajustes para evitar danos à câmera.  
Com a câmera montada na cabeça do tripé, 
desaperte a trava tilt (5) . 
Coloque o botão de ajuste (13) em 1.  Mova a 
manopla para cima e para baixo, para ativar a mola 
interna . Você vai ouvir um “click”.  
Ajuste a intensidade do contrabalanceamento até 
que a câmera não mova para frente ou para trás 
mesmo em posição inclinada (tilt). Com a 
regulagem correta, você pode soltar a manopla e a 
câmera permanecerá na mesma posição. 

Fig. 8: Ajuste pan e manopla 
O botão de trava pan (7) bloqueia o movimento de 
rotação. O disco (9) permite ajuste do arrasto 
(resistência) à rotação. 
A manopla de comprimento regulável pode ser 
instalada do lado esquerdo ou direito da cabeça. 

Fig . 6: Instalando a câmera 
Trave o botão do pan (7) e tilt (5) da cabeça. Instale 
a placa de engate rápido (3) na câmera e aperte o 
parafuso da placa.   
Encaixe a câmera na cabeça  do tripé e ajuste a 
posição para que o centro de gravidade da câmera  
fique equilibrado sobre a cabeça, sem cair para 
frente nem para trás.  Trave em seguida a cabeça, 
girando a alavanca (16) no sentido horário.  

Fig. 10: Nível de bolha 
Para iluminar o nível, pressione o botão (12).  A luz 
desliga automaticamente depois de um tempo. 
 
Troca de bateria 
Puxe cuidadosamente o compartimento conforme 
mostra a figura e substitua por uma bateria nova 
modelo CR2032, com o polo positivo para cima. 
Encaixe novamente na cabeça do tripé, 
certificando-se que está firme. 
Se necessário, utilize uma moeda como alavanca 
para puxar o compartimento da bateria. 

Pinos de segurança   

Limitador  do movimento  
 da placa  

Fig. 3: os dois pinos nas extremidades da placa de 
engate QR4PLUS  proporcionam segurança à 
câmera, evitando o escape acidental.   

Fig. 4: A base de engate pode acomodar uma 
placa padrão Arca, assim como a 501PL ou outros 
da linha Benro S4PRO ou superior. Levante as 
braçadeiras  tipo Arca quando necessário.  

Braçadeiras para  
placa padrão Arca 

Fig. 5: Nivelamento da cabeça: Desejando nivelar 
a cabeça, desaperte a trava (11) girando em 
sentido horário para soltá-la, e ajuste a posição.  
Gire no sentido contrário para firmar a cabeça na 
base.  


